

ПРОТОКОЛ №1

проведення відкритого обговорення (розгляду зауважень та пропозицій) щодо проектів постанов НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» та «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 листопада 2015 року № 2868»

Дата проведення : 27 липня 2017 року початок о 9.00

Місце проведення: м. Херсон, пл.ю ім Тугушкіна, 9 кімн 12, приміщення Міського комунального підприємства «Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства міста Херсона»

Присутні:

Всього 75 осіб

№ з/п	ПІБ	Посада
від Херсонської міської ради:		
1	Войтенко О.В	Г.в.о директора департаменту житлово- комунального господарства Херсонської міської ради
2	Чушак В.Л	Заступник директора департаменту житлово- комунального господарства Херсонської міської ради

від Сектору Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, у Херсонській області		
1	РИЖКОВ О.Т.	Завідувач сектору
від МКП «ВУВКГ м. Херсона»:		
1	Чемерис М.В.	Директор підприємства
2	Боднар О.Г	Перший заступник директора
3	Савченко О.М.	Головний інженер
4	Насонов І.Є	Заступник директора з реалізації послуг та інвестицій
5	Білоус О.В.	Головний економіст
6	Хрущ О.В.	Начальник виробничого відділу
7	Щербань Г.І.	Голова профкому МКП «ВУВКГ м. Херсона»
8	Черкасова В.А.	Головний бухгалтер
9	Глоба К.М.	Начальник юридичного відділу
10	Вихор Г.М.	Заступник начальника планово-економічного відділу
11	Коваленко М.І.	Заступник начальника виробничого відділу
Представники громадськості міста Херсона		
Заявок на участь у відкритому обговоренні від фізичних та юридичних осіб, відповідно до оприлюдненого повідомлення на офіційному веб-сайті МКП «ВУВКГ м. Херсона», не надійшло.		

Питання порядку денного:

1. Обговорення (розгляд пропозицій та зауважень) проекту постанови «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141», схвалений на відкритому засіданні Комісії, яке відбулося 15 червня 2017 року.

2. Обговорення (розгляд пропозицій та зауважень) проекту постанови «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 листопада 2015 року № 2868», схвалений на відкритому засіданні Комісії, яке відбулося 15 червня 2017 року.

СЛУХАЛИ:

Чемерис М.В — директор МКП “ВУВКГ м. Херсона”, зазначив, що відповідно до частини третьої статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації», розділу 13 Регламенту Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, який затверджено Постановою НКРЕКП від 06.12.2016 № 2133 (зі змінами), Постанови НКРЕКП 30.06.2017 № 866 “Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг”, проводиться відкрите обговорення проектів рішень НКРЕКП з питань встановлення тарифів, а саме: проектів постанов НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» та “Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 листопада 2015 року № 2868”.

Білоус О.В — головний економіст, повідомила, що відповідно до Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою НКРЕКП від 10.03.2016 №302 та Процедури встановлення тарифів на водопостачання та водовідведення, затвердженої постановою НКРЕКП від 24.03.2016 № 364, МКП ВУВКГ м. Херсона” виконано розрахунки та направлено до НКРЕКП Заяву про встановлення тарифів на централізоване водопостачання і водовідведення від 08.08.2016 №02/06-04/902.

Також, згідно Процедури встановлення тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), затвердженої постановою НКРЕКП, від 15 січня 2015 № 13, та Порядку формування тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), затвердженого постановою НКРЕКП від 10.03.2016 року № 303, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 04 квітня 2016 року за № 499/28629 підприємством виконано

розрахунки та направлено заяву про встановлення тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) від 15.05.2017 №02/06-04/586.

На виконання наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 30.07.2012 №390 «Про затвердження Порядку доведення до споживачів інформації про перелік житлово-комунальних послуг, структуру цін/тарифів, зміну цін/тарифів з обґрунтуванням її необхідності та про врахування відповідної позиції територіальних громад», МКП «ВУВКГ м. Херсона» оприлюднено наміри встановити тарифи на послуги централізованого водопостачання, водовідведення та на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на офіційному веб-сайті підприємства 21.04.2017.

За підсумками розгляду та опрацювання направлених матеріалів, Департаментом із регулювання відносин у сфері централізованого водопостачання та водовідведення НКРЕКП підготовлено проекти постанов щодо встановлення МКП «ВУВКГ м. Херсона» тарифів. Так, на відкритому засіданні НКРЕКП 15 червня 2017 року розглядалися питання щодо схвалення проектів постанов:

- до постанови НКРЕКП від 16 червня 2016 року № 1141 «Про встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення», зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 20 липня 2016 року за № 995/29125 (із змінами), такі зміни тарифів:

на централізоване водопостачання – 6,87 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

на централізоване водовідведення – 6,22 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість).

- до постанови НКРЕКП від 26 листопада 2015 року № 2868 «Про встановлення тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) суб'єктам господарювання, які є виконавцями цих послуг», зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 11 січня 2016 року за № 24/28154 (із змінами), такі зміни тарифу:

тариф на послугу з централізованого постачання холодної води – 7,64 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

тариф на послугу з централізованого водовідведення – 6,93 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість).

Перегляд тарифів у 2017 році тарифів здійснюється з метою приведення їх до економічно обґрунтованого рівня у зв'язку із зростанням вартості енергоносіїв, цін на реагенти, паливно-мастильні матеріали та рівня оплати праці для недопущення збиткової діяльності підприємства, забезпечення належної організації виробничого процесу з централізованого водопостачання і водовідведення.

Тарифи сформовані з урахуванням:

- річних планів ліцензованої діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення на 2017 рік та діяльності з надання послуг з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем);

- норм питомих витрат паливно-енергетичних ресурсів і фактичних витрат електроенергії за попередні періоди;
- індивідуальних технологічних нормативів використання питної води;
- положень Галузевої угоди, колективного договору підприємства на 2017-2018 роки, Законом України “Про оплату праці” Закону України “Про державний бюджет України на 2017 рік” тощо;
- Податкового кодексу України та ін.

Діючі тарифи на послуги МКП “ВУВКГ м. Херсона” встановлені відповідно до Постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 11.08.2016 № 1413 “Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141” та зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 01 вересня 2016 р. За № 1206/29336, яка набрала чинності з 30.09.2016 року. Планові тарифи на централізоване водопостачання зросли на 7,68 % та з централізованого водовідведення на 11,47%

На зміну тарифів вплинули наступні чинники:

- зміна обсягів реалізації послуг, що враховані в діючих тарифах;
- зростання витрат на оплату праці на 21,3%. Заробітна плата врахована із забезпеченням мінімального прожиткового мінімуму для працездатних осіб, мінімальної заробітної плати та інших гарантій з оплати праці, передбачених законодавством з урахуванням положень галузевої угоди та колективного договору.
- зростання запланованих витрат на оплату електричної енергії, оскільки відбулося зростання вартості електричної енергії 2 класу на 6%, при цьому заплановані фізичні обсяги (кВт/год) використання електроенергії зменшились відносно діючої структури тарифів;
- збільшились витрати пов'язані зі сплатою податків, зборів та інших передбачених законодавством платежів по централізованому водопостачанню на 14,21%, по водовідведенню на 8,59%.

Понаднормативні втрати та витрати води у попередніх періодах діяльності відсутні.

На зміну тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) вплинули зміни тарифів на централізоване водопостачання, водовідведення та витрати на оплату праці.

В даних тарифах враховано абонентське обслуговування і врахована можливість виконання перевірки засобів обліку холодної води споживачам відповідно до Закону України “Про метрологічну діяльність”.

Білоус О.В. зазначила, що виходячи з того, що проекти постанов НКРЕКП про встановлення тарифів на послуги МКП “ВУВКГ м. Херсона” пройшли процедуру оприлюднення та обговорення, запропонувала погодити проекти постанов,

прийняття яких надасть можливість покращити фінансово-економічний стан підприємства.

Войтенко О.В. - т.в.о директора департаменту житлово-комунального господарства Херсонської міської ради, зазначив про необхідність прийняття вказаних рішень НКРЕКП, оскільки низька окупність тарифів негативно впливає на якість послуги централізованого водопостачання, водовідведення та послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем).

Рижков О.Т. - завідувачу сектору НКРЕКП в Херсонській області, зазначив що тарифи на послуги централізованого водопостачання, водовідведення та на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) МКП “ВУВКГ м. Херсона” повинні відповідати економічно-обґрунтованим витратам на їх виробництво, оскільки від цього залежить фінансовий стан підприємства та його економічний розвиток.

Чемерис М.В. - запропонував, зазначив, що під час проведення відкритого обговорення від громадськості та присутніх зауважень та пропозицій не надійшло, підтримати проекти рішень НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» щодо встановлення тарифів на послуги централізованого водопостачання, водовідведення та “Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 листопада 2015 року № 2868” щодо встановлення тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), протокол проведення відкритого обговорення проектів рішень надіслати до НКРЕКП та оприлюднити на офіційному веб-сайті підприємства.

За результатами обговорення

ВИРШИЛИ:

1. Підтримати проекти постанов НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» та “Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 листопада 2015 року № 2868” щодо встановлення тарифів на послуги централізованого водопостачання, водовідведення та на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) МКП “ВУВКГ м. Херсона” на 2017 рік.

2. Направити протокол проведення відкритого обговорення проектів рішень НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня

2016 року № 1141» щодо встановлення тарифів на послуги централізованого водопостачання, водовідведення та «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 листопада 2015 року № 2868» щодо встановлення тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) до НКРЕКП та оприлюднити на офіційному веб-сайті підприємства.

Директор МКП «ВУВКГ м. Херсона»

М.В. Чемерис

Секретар

Г.М.Вихор

Перший заступник директора

О.Ф. Боднар

Головний інженер

О.М. Савченко

Заступник директора з реалізації послуг та інвестицій

І.Снасонов

Головний економіст

О.В.Білоус

Начальник виробничого відділу

О.В.Хрущ

Голова профкому МКП «ВУВКГ м. Херсона»

П.Щербань

Головний бухгалтер

В.А.Черкасова

Начальник юридичного відділу

К.М.Глоба

Завідувач сектору НКРЕКП в Херсонській області

О.Г. Рижков

Т.в.о директора департаменту житлово-комунального господарства Херсонської міської ради

О.В.Войтенко

Заступник директора департаменту житлово-комунального господарства Херсонської міської ради

В.Л.Чушак